拜祖游热度不减、研学游备受青睐、文明游规范有序

国庆期间,新郑共接待游客32.2万人次



本报讯 10月7日,从新郑市旅游部门了解到,"十一"国庆假期,新郑市共接待游客32.2万人次,实现旅游收入383.7万元。其间,假日旅游工作秩序井然,无旅游安全事故发生,旅游咨询、投诉电话24小时畅通,未发生旅游质量投诉。

根据新郑市旅游部门对新郑市重点景区的监测数据显示,假期期间,黄帝故里景区接待游客3.8万人次,收入5.1万元;郑国车马坑景区接待游客2万人次,收入2.1万元;博物馆景区接待游客3万人次;龙湖西泰山村接待游客17.6万人次,收入358.3万元;好想你·红枣小镇接待游客1.8万人次,收入18.2万元; 具茨山景区接待游客3.7万人次; 欧阳修公园景区接待游客1800人次。

"十一"黄金周期间,新郑市旅游节庆活动和产品受到广大市民游客的青睐,市文化旅游部门加强节日值守,各旅游企业加强旅游服务保障和安全措施,数千名文化旅游从业人员坚守岗位,为游客提供

优质服务,全市旅游市场呈现出一派繁荣的景象,各项指标平稳增长,旅游接待保持高位运行。

拜祖游热度不减。为庆祝新中国成立70周年,黄帝故里景区在显著位置都摆放了国旗,鲜艳的五星红旗迎风招展,和"同根同祖同源、和平和睦和谐"旗帜交相辉映,游客依次排队人园,在欣赏"盛世中华万象新郑我和祖国共成长"摄影艺术展的同时,假期,黄帝故里每天定时推出朗诵"热爱祖国"和"拜祖仪式"活动,拜祖仪式一批又一批游客走进新郑、走进黄帝故里寻根拜祖。

研学游备受青睐。在郑国车马坑景区的考古体验区,学生们不仅能亲身体验考古发掘乐趣,又能零距离感受公众考古的魅力;在新郑博物馆,学生们除感受裴李岗八千年的文明源头、古代稀世珍宝的魅力、了解文物背后的故事的同时,还可欣赏70年来新郑经济社会快速发展的光辉历程;欧阳修公园,同学们在"拜会"名儒圣贤、文学大师欧阳修的同时,免费体验了

欧阳修的佳作拓片艺术,感受了一代宗师的文学气息和传奇经历。 郑国车马坑景区、市博物馆、欧阳 修公园以其独特的历史文化魅力, 吸引了大批研学团队,并成为研 学团队现场采风、写生创作的绝佳 选择。

休闲游如火如荼。秋高气爽, 正是出游休闲的好时节。具茨山 景区登山拜贤,游客在充满历史韵 味的黄帝饮马泉、轩辕庙、嫘祖洞 等地驻足拜先贤,拍照、观看,亲身 享受大自然带来的无限乐趣;在好 想你·红枣小镇,大批游客亲身体 验打枣、拔花生、吃农家饭、逛农家院、近距离与鸵鸟互动等乡乡村家院、近距离与鸵鸟互动等乡村家院、近距离与鸵鸟互动等乡村。 趣;龙湖镇千稼集,大批游客庆祝 丰收节特设立免费万人丰收宴活动,还有秧歌、锣鼓、杂技、戏曲等 传统的民俗表演,吸引了不少游客 共度丰收狂欢,共享红火盛宴。

文明游规范有序。节前,新郑市召开了"2019年郑州市国庆文化旅游假日工作会议"。联合相关部门,在全市内各景区及旅游企业开展"十一"黄金周节前旅游市场联合执法检查,进一步规范和整顿全市旅游市场秩序,确保假日期间,游客不管选择哪个景区,踏上哪条旅游路线,文明旅游已成新风尚。在各个景区景点,旅游从业者都会向游客和市民发放文明旅游知识,引导广大游客文明出行、文明待客。

"十一"黄金周,新郑市在相关 职能部门和旅游企业的共同努力 下,旅游市场无安全事故、零投诉, 未发生不良社会影响和不诚信经 营行为,全市旅游市场整体运行平 稳、安全有序,完美收官。

新郑时报 李显文 文/图

新郑市人民医院医护人员 国庆节坚守一线 守护全城健康



本报讯 看美景、约好 友、吃美食、在路上……国庆 7 天长假,许多市民度过了一个祥和愉快的假期,而在 这背后,凝聚着许多默默无闻者的心血,新郑市人民 医院的医护人员就是其中的一员。

"忙碌的节假日对于妇产科医务人员来说,早已习以为常,尤其是产科,晚上加班剖宫产,整晚陪伴产亲加班剖宫产,整晚陪伴产亲和宝宝平安,我们再苦再对电值得!"产科主任赵会菊道出所有医务人员的心声。被送往新生儿科的宝宝不仅揪着区分母的心,还揪着医护人员

的心。宝宝们一出生就离开 母体,只能靠保温箱,靠医护 人员悉心的照料来度过艰难 的治疗时期,照顾稍有不慎, 就会对孩子造成不可逆的伤 害。因此,新生儿科医护人 员从未有半点松懈。

为了让假期值班的医护人员有在院如在家的感觉,让来院输液的孩子们能减少对医院的抵触感,儿童急诊还特为值班医护人员和国庆节当天来院的病人准备了国庆蛋糕,大家共同分享着国庆的喜悦。

检验科作为医院里的临床辅助科室,为了给临床提供科学、准确、及时的检验报告,他们从来不敢有半点怠慢;为了方便患者就诊,检验科特在急救中心设立急诊化验室,24小时为需要急诊的患者抽血化验,及时为患者诊断提供数据支撑。

而这些只是千千万万院 前急救人员的一个缩影,节 日期间,正是他们每一个日 日夜夜的坚守,才使得突发 急危重症病人得到及时救 治,维护了全市人民群众的 生命健康安全。

新郑时报 李显文 通讯员 王梦梦 文/图

新郑市举办基层团干部业务素质提升培训班

本报讯 为落实《中原出彩团的基层建设基石工程方案》有关要求,着力提高全市基层团干部业务水平和工作能力,夯实团的基层基础,9月23日至27日,共青团新郑市委举办了新郑市基层团干部业务素质提升培训班,全市各乡镇(街道、管委会)、企事业单位、学校的团组织书记、副书记共约100人参加了培训。新郑时报 李显文

开班仪式

9月24日上午,共青团新郑市 委青年发展部部长宋文艳主持开 班仪式。郑州工业技师学院副院 长自继儒介绍了郑州工业技师学 院的基本情况,并代表学院对参加 本次培训的全体学员表示热烈欢 迎。郑州剑桥中学团委书记邢子 娟代表学员进行了发言。最后,共 青团新郑市委党组副书记李青做 了开班讲话,她表示:一要正视问 题,准确把握开展此次培训的重要 性和必要性;二要注重学习,努力 实现自身精神境界和工作能力"双 提升";三要敢于担当,探索开创新 郑共青团事业新局面;四要严以修 身,真正展现新时代共青团干部良 好形象。

省团校老师胡湘明、冯小茹、 韩晓东、王卫媛分别围绕"青年工 作方法与技巧""习近平总书记关于青年工作的重要思想""五四精神的意义与当代价值""共青团基础团务知识"等主题为广大基层团干部做专题辅导。

实地考察

9月26日下午,共青团新郑市委书记陈胜利、党组副书记李青带领培训班全体学员到龙湖镇、郭店镇、新村镇、新华路办事处、公立人民医院现场观摩"青春家园"阵地建设及运行情况。

培训材料

培训班印发了《新郑市基础 团务指导手册》《新郑市青年文 明号活动管理办法》《关于评选 2019年度新郑市青年文明号和 青年岗位能手的通知》《"智慧团 建"常见问题解析》《当前"学社 衔接"工作答疑》等材料,为基层 团干部下一步开展工作提供了政 策指导。

结班仪式

9月27日上午,全体培训学员考试后,举行了结班仪式。结班仪式上,对培训班表现优秀的10名学员进行了表彰,部分学员代表积极发言,畅谈培训体会,纷纷表示培训很及时,课程安排丰富,为破解基层团组织难题指明了方向。最后,李青对下一步工作进行了详细安排部署,并要求全体学员认真学习领会培训内容,抓好工作落实,努力做到知行合一,团结、引领、服务好广大团员青年,为新郑建设郑州南部重要对外开放高地贡献青春力量。

新郑市妇联 举办主题教育知识竞赛

本报讯 为进一步提高 机关党员干部开展"不忘初 心、牢记使命"学习教育的积 极性、主动性和实效性,10月 9日,新郑市妇联组织机关党 员干部举办"不忘初心、牢 记使命"主题教育知识竞赛 活动。

此次竞赛围绕党章党规、十九大报告和习近平新时代中国特色社会主义思想纲要等主要内容,设有必答题、允答题、风险题三个环节,在每个答题环节,参赛选手个个精神饱满、信心满满、

沉着稳健、从容应答,通过竞赛,充分展现新时代妇联党员干部的优秀素质,对党的光辉历程和丰功伟绩有了更加深入的了解和认识。

本次"不忘初心、牢记使命"知识竞赛在机关党员干部中营造出浓厚的氛围,大家纷纷表示,要以此次活动为契机,务实创新、争先创优,把对党和国家的忠诚与热爱转化为奋发作为的强大动力,不忘初心跟党走,巾帼追梦新时代。

新郑时报 李显文